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2018 áprilisában a Szokolay Sándor Alapítvány első alkalommal hirdette meg a Szokolay InspirArt - 
SZIA zeneszerzőversenyt, együttműködésben a Legend Art Kft.-vel, az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma és a Magyar Művészeti Akadémia támogatásával. 
A Szokolay InspirArt - SZIA pályázat a 21 év alatti alkotókat szólítja meg, három korcsoportban. A 
pályázat célja a fiatal alkotók Szokolay inspirálta alkotásaival megőrizni a zeneszerző szellemiségét.  
A pályázat ünnepélyes díjátadójára 2018. július 5-én a Budapest Music Center 
Hangversenytermében került sor a SZIA-Virtuózok Gálakoncert keretében.  
A teltházas hangverseny nagy sikert aratott. A koncerten a Virtuózok tehetségkutató díjazott 
versenyzői mellett fellépett a Budapesti Vonósok Kamarazenekar, a műsorvezető Becze Szilvia volt. 
A SZIA zeneszerzőversenyen díjazott legjobb művekről videófelvétel készült a Budapesti 
Filharmóniai Társaság művészeinek közreműködésével. A felvételekre online felületen szavazhatott 
a közönség. Több százezer embert sikerült megszólítani, 54 ezren szavaztak. A díjazott művek 
bemutatóját 2018. december 9-én az In memoriam Szokolay Sándor emlékhangversenyen a Vigadó 
Dísztermében került megrendezésre. A díjazott művek az ifjú alkotók és a Bartók Béla 
Zeneművészeti Szakgimnázium növendékeinek előadásában szólaltak meg. A koncerten fellépett 
még Kelemen Barnabás és Kokas Katalin debütáló vonósnégyese Dmitry Smirnov és Mon-Puo Lee 
közreműködésével, valamint Banda Ádám hegedűművész és a Szent Efrém Férfikar. 
 
2018-ban a Szokolay Sándor szóló, kamara és kórusműveiről, 70 órányi kép és hangfelvétel készült 
a Budapest Music Center Hangversenytermében. A Virtuózok ifjú előadói mellett a magyar zenei 
élet kiválóságainak tolmácsolásában készültek a professzionális videófelvételek. 
 
Előadók: 
 
Szóló művek: Banda Ádám, Duleba Lívia 
Kórusművek: Cantemus Kórus, Pro Musica Leánykar, Szent Efrém Férfikar 
Kamaraművek: Kelemen Barnabás, Kokas Katalin, BSO, Baráth Emőke, Polónyi Ágnes, Rácz Zoltán, Ránki Fülöp, 
Szalai András, Tfirst Péter, Lakatos György, Vajda Gergely, Varga Gábor... 
 
Ifjú előadók: a Virtuózok zenei tehetségkutató versenyből ismert fiatalok: 
Abouzhara Amira, Abouzahara Mariam, Boros Misi, Holozsai Eszter, Simic Aleksander, Lugosi Dániel Ali, Kristóf 
Réka, Szüts Apor, Teo Gertler, Ungár Cecília, Boateng Kármen-Stephany 
 
Az alapítvány részéről Legendy László zeneirendezőként, Kovács Zoltán kortárszenei szakértőként, 
Szokolay Orsolya a szervezés és kapcsolattartás céljából aktív közreműködőként folyamatosan részt 
vett az eseményen. 
Az elkészült anyag a legnépszerűbb online videómegosztó csatornán 2019. júliusától kerül 
nyilvánosságra.  
 
2018-ban Szokolay Sándor neve, művei és szellemisége folyamatosan megjelent a hazai médiákban, 
a koncert pódiumon, és a zeneoktatási intézményeken keresztül felkeltette a fiatalok figyelmét is. 
A korábbi évek stagnálásához képest Szokolay művei ismét visszakerültek a zenei élet 
vérkeringésbe. A 2019-ben ezen az úton folytatja tovább az alapítvány megkezdett tevékenységét. 
 
 
Sopron, 2019. május 12.      Legendy László 
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